

春节假期，多是阴冷雨雪天

除夕初一初三天气相对较好，走亲访友最合适

春节期间，天气好不好？能不能愉快地玩耍？1月25日下午，江苏省气象台和南京市气象台联合发布2017年春节期间天气预报。现代快报记者了解到，春节期间，江苏冷空气频繁，雨雪天气比较多，其中，大年初二全省有雨，傍晚前后将转雨夹雪，初六全省下雨，沿淮和淮北地区会有小雨雪，返程会受到影响。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑

今夜迎冷空气，除夕降温

这两天的温暖太阳，舒服吗？今天进入五九，全省最高气温将达到12到13℃，这是经历了持续冰冻后，最暖的一天了。

江苏气象说，今天夜里，冷空气就来了！1月26日夜到除夕，江苏大部分地区降温，并伴有大风。好在，这次冷空气比较弱，降温幅度4到7℃，还在忍受范围内。明天，也就是除夕，全省气温将回落，沿江苏南地区最高8到10℃，东北部地区最高4到5℃，其他地区6℃左右。

初三再降温，持续到初六

这波降温后，大年初一气温就开始回升了。今年春节期间，也就大年初一一天气最好，不仅晴朗，也很温暖。白天全省多云到阴，苏南地区最高温回升到15℃左右，其他地区10℃左右。

而大年初一夜里，冷空气将再次发威。1月29日到30日，全省气温大幅下降。以苏南为例，1月29日最高温15℃，1月30日就降至5℃左右。

了，最低温则再次降到零下，而淮北地区最低温只有-4℃左右。而这样的阴湿潮冷将一直持续到假期结束。

雨雪不断，返程将受影响

大家最关心的，肯定还是下雨的情况。根据江苏气象预报，年初二全省就有一波雨雪。其中，白天大部小雨，傍晚前后到夜里，北部地区会转雨夹雪或小雪，其他地区也有小雨夹雪。

南京也有可能下雪，主要在中北部地区。南京气象台首席预报员裴海瑛表示，六合下雪的可能性比较大，主要也是在夜里，提醒大家大年初二早点回家。

此外，还有一波比较明显的雨雪，那就是大年初六，大家返程的时候。除了这两波雨雪外，局部地区阴雨不断。大年初四，沿淮和淮北地区有小雨或小雨夹雪。到了初五，又轮到苏南地区局部有小雨。

总体来看，春节期间，只有除夕、初一白天和初三，天气相对较好，最适合走亲访友。



制图 李荣荣

天气不太好 空气还不错

受烟花爆竹燃放影响，部分城市或现短时中度以上污染

快报讯(记者 安莹)春节期间空气质量怎么样？有没有霾呢？1月25日，江苏省环保厅发布春节长假7天空气质量预报，根据环保厅、省气象局会商研判，预计春节期间期间，全省多冷空气及降雨过程，空气污染气象条件2级左右，扩散条件有利，空气质量总体较好，各地空气质量以良-轻度污染为主。受烟花爆竹燃放影响，部分城市短时有达到中度或以上污染的可能。

1月27-28日，受冷空气过程影响，大气扩散条件较好，空气污染气象条件2级左右，预计空气质量在良-轻度污染之间，其中受除夕烟花燃放影响，部分城市短时可能达中度或以上污染。

1月29-31日，受冷空气和降雨影响，空气污染气象条件1-2级，预计空气质量以良为主，其中29日部分城市可达优。

2月1-2日，地面受高压中心控制，扩散条件转差，空气污染气象条件2-3级，预计空气质量以轻度污染为主，其中受初五烟花燃放影响，部分城市空气质量短时可能达中度或以上污染。

无锡彩民收获双色球692万

福彩专版

2016年12月25日晚，双色球第151期全国中出11注一等奖，单注奖金692万元，被江苏、四川、河北等地幸运彩民瓜分，江苏的1注一等奖来自无锡，出票时间是2016年12月23日21点30分，出票站点是无锡锡山区八士双桥111号靠近芙蓉三路，编号为32020799的福彩投注站，幸运彩民自选了一张3注6元的单式票，其中第三注号码跟当期的开奖号码完全一致，幸运获得692万元。

当期无锡大奖得主小陈，面对着圣诞节福彩送出的这个大惊喜，有些难以置信，有着相同兴趣的伯伯作出了肯定的答复。伯伯既是小陈的长辈，也是小陈买彩票的领路人，是有着10年彩龄的老彩民。伯伯笑称小陈运气真好，刚买了不到两年就中奖了。

小陈是河南人，4年前就在无锡工作，因为家庭的原因，回家一年后又回了无锡，他觉得无锡这样的城市刚刚好，物价不高生活便捷，他本人很喜欢这里，除了工

作，晚上下班小陈路过彩票站点喜欢买两注双色球，以自选号码居多，中过多次5元钱。

12月25日晚上，小陈和几位同事一起聚餐，喝得有些高，回到家准备睡觉，习惯性地拿出手机查了一下号码，扫了一眼酒醒了一半，另一半酒劲儿把手机摔了出去，屏幕全部磕坏了。小陈立刻打开电脑，核对了一下，发现自己确实中了奖，一下就蒙了，一夜都没睡着。

碰巧小陈的父亲这天晚上因

事联系小陈，没联系上，第二天因为小陈手机送去维修站修了，又没联系上，父亲听说过村里老乡有被骗去做传销而不能接电话的经历，非常担心，害怕儿子也被骗去，于是想打电话报警。小陈母亲则比较冷静，叫老爷子打电话给在苏州定居的小陈的伯伯，请他去看看儿子。小陈的伯伯很快找到了小陈，问清了原委，并把小陈的中奖彩票拍了照片发给小陈爸爸，小陈爸爸这才打消了顾虑。

骏马

彩市万花筒

福彩“丁酉鸡”系列即开票隆重面世

在鸡年春节即将到来之际，为了向广大彩民朋友送去新春祝福，中国福利彩票发行管理中心延续多年来发行生肖彩票的传统，推出2017年贺岁版生肖彩票——“丁酉鸡”系列即开票！“丁酉鸡”系列即开票共有5元、10元、20元3种面值，整套彩票以生肖“鸡”为主题，画面风格极具中国传统韵味，传递出浓厚的新年气息。



►鸡鸣富贵票样

“丁酉鸡—金鸡银鸡”即开票面值5元，最高奖金10万元，共有2个票面。该款彩票的票面为双联票，分别由“金鸡”和“银鸡”组成，寓意新年金鸡报晓、银鸡送福。彩票画面中的“雄鸡”采用镂空设计，创意巧妙、形象生动，与背景中传统的花式纹样相互映衬，相得益彰。

“丁酉鸡—鸡鸣富贵”即开票面值10元，最高奖金30万元，共有4个票面。该款彩票的每张票面中间都有一只正在鸣叫的大红公鸡，并分别配以“春牡丹”“夏荷”“秋菊”和“冬梅”四季花卉，寓意新年富贵吉祥、平安和美。彩票票面采用工笔为主、水墨为辅的中国画融合技法，构思巧妙、意境丰富。

“丁酉鸡—吉祥如意”即开

票面值20元，最高奖金100万元，共有5个票面。该款彩票的票面朴实饱满，五只形态各异的剪纸鸡，结合“福、禄、祯、康、宁”五个字形，寓意“纳福、福禄、千禧、安康、宁家”，寄托了对鸡年的美好祝福。票面中的剪纸元素，充分展现了中国特有的民俗文化。该款彩票采用了金色及红色两种专色墨印刷，使票面颜色更加饱满、亮丽，衬托出喜庆热烈的节日氛围。

“丁酉鸡”彩票全套共有3款面值，11张票面，合计面值150元。2017年新年，买一套“丁酉鸡”彩票放在新年红包里送给朋友，不仅能送去一份衷心的祝福，还能送去一份中奖的好运，更有可能送去百万大奖的惊喜！

福彩

徐州福彩“大爱彭城 温暖徐州”大型公益活动正式开启

2017年1月10日上午9点半，徐州市福彩发行中心与徐州市广播电视台传媒集团共同倾情打造的“大爱彭城 温暖徐州”大型公益活动启动仪式在徐州市电视台演播大厅举行。

“大爱彭城 温暖徐州”行动是为张扬徐州重情重义、乐善好施、团结互助、诚信友善的城市品格，旨在为这座城市里的孤寡老人、困难群体、环卫工人、无依无靠的孤儿等奉献福彩爱心，用温

暖的爱驱走冬日凛冽的寒风，让爱温暖彭城大地。

此次活动将依托徐州广播电视台相关栏目，整合社会公益资源，将六项公益活动化为六辆福彩列车，这6辆“福彩列车”分别为：“福彩一号车”为老人送温暖，赠送“黄手环”，提供居家养老服务；“福彩二号车”为生活在困境中的孩子送书、送文具、送衣物，让孩子们学会感恩；“福彩三号车”为还在路途中的人送温暖，在

长途客运站、公交车坐椅安装坐垫，温暖每一个回家的人；“福彩四号车”为环卫工人送手套，感恩他们的付出，让城市更有温度；“福彩五号车”走进敬老院，送去节日的祝福，传递徐州福彩“扶老、助残、救孤、济困”的宗旨；“福彩六号车”为急难家庭解急救难，彰显城市温暖。此次大型公益活动将贯穿全年，保证每一项公益活动效果体现在日常，真正落实为民解困的宗旨。

王营